

Sponzorji



Občina Dolenjske Toplice
župan



dolenjske toplice



Zavarovalnica Tilia, d.d.
Članica skupine SavaRe



Šenica Andrej s.p.



Gradbena
mehanizacija
Kuselj



VINSKA KLET GORIŠKA BRDA



PROFFORM
Luka Goršič

PRODAJA BLAGA IN IZDELKOV
Ruža Ivanko s.p.



Letos poteka že 10. TTT, ki postaja tradicionalna prireditev, s katero publiki predstavljamo gledališko ustvarjalnost. Začeli smo skromno, z gostujočimi gledališkimi skupinami, zadnja leta pa je TTT priložnost za naše premiere. Letos so na sporedu kar tri naše predstave. Za najmlajše pripravljamo otroško igr o Žogici Nogici. Večina pozna lutkovno verzijo, lutkovna skupina pa je pripravila igrano različico. Presenečenje letošnjega TTT je prva samostojna predstava mladinske skupine, ki bo predstavila pravljico Grigorja Viteza o Zrcalu. Mlade talente v skrivnosti odrske igre uvaja uveljavljeni dramaturg in režiser Janez Vencelj. Pod njegovo taktirko nastaja tudi krstna uprizoritev komedije Avtopilot, katere avtor je režiser sam. V goste prihaja gledališka skupina KUD Fofitė Medvode s komedijo Hrup za odrom. Za izbor najnovejše slovenske filmske uspešnice bo poskrbel Rok Biček, ki bo na razgovor po predstavi pripeljal tudi ustvarjalce filma. Vzdušje v avli KKC bomo popestrili s fotografskimi utrinki z naših predstav. Kot vedno pričakujemo dober odziv publike, ki raste skupaj z nami.

četrtek, 3. 12. ob 17.00 (igra za otroke)

- **Žogica Nogica**, lutkovna skupina KUD Vesel teater

petek, 4. 12. ob 17.00 (otroška komedija)

- **Zrcalo**, mladinska skupina KUD Vesel teater
- petek, 4. 12. ob 19.00 (dokumentarni film)
- **Dom**, Metod Pevec

sobota, 5. 12. ob 19.00 (komedija)

- **Hrup za odrom**, KUD Fofitė Medvode

nedelja, 6. 12. ob 18.00 (tragikomedija)

- **Avtopilot**, KUD Vesel teater



KUD VESEL TEATER
Dolenjske Toplice



TE DEN TEATRA V TOPLICAH

3. - 6. december 2015
KKC Dolenjske Toplice



četrtek, 03.12.2015, ob 17.00 uri



lutkovna skupina KUD Vesel teater

Žogica Nogica, J. Malik (igra za otroke)

Igrajo: Ajda Hudoklin, Alen Čatovič, Andrej Matoš, Denise Čatovič, Helena Umek, Irena Pečjak, Nadja Pršina, Peter Pršina, Suzana Bradač, Zdravka Sintič, Tit Čatovič

Žogica Nogica je ena bolj znanih in uprizorjenih predstav za otroke, napisana pa je bila davnega leta 1936. Pripoveduje o osamljenima dedku in babici, ki sta si želela otročička. Med prerekanjem ali naj bo deček ali deklica je v stanovanje priletela nenavadna žoga, ki je imela roke, noge in obraz. Ko sta dedek in babica odhitela po hrano zanjo, jo je opazil Zmaj Tolovaj in jo povabil na izlet. Žogica Nogica se ni mogla odločiti ali naj sprejme njegovo povabilo ali uboga dedka in babico. Bi ji pomagali pri odločitvi?



petek, 04.12. ob 17.00 uri



premierna predstava mladinske skupine KUD Vesel teater

Zrcalo, J. Vitez & J. Vencelj (otroška komedija)

Režija: Janez Vencelj

Igrajo: Ita Čatovič, Jan Perme, Maks Umek, Nika Struna, Samo Umek, Valentina Umek

Zrcalce je komedija, primerna tudi za najmlajše gledalce. Spregovori o nečimrnosti, ki jo med prebivalci gozda povzroči pozabljeno ogledalo. Zajec, ki ga najde prvi, je prepričan, da je to njegova slika, prav tako pa tudi veverica in šoja. Njihov prepir zmoti gozdni mir in nemara je samo medved tisti, ki lahko spet napravi red. Ko pa »svojo sliko« ponosno prinese domov, jih tudi sam sliši od medvedke. Ampak zadnja beseda o tem, čigava slika je zgubljeno zrcalo, pripade najmlajšim - medvedkom.



petek, 04.12. ob 19.00 uri



dokumentarni film po izboru Roka Bička
Produksijska družba Vertigo

Dom, M. Pevec (dokumentarni film)

Režiser, scenarist, kamera: Metod Pevec

Pet nadstropij, tri vhode in devetnajst lastnikov ima po privatizaciji dom v Mostah, ki je bil zgrajen kot samski dom gradbenih delavcev. V njem živijo možje, ki so kot mladeniči prišli iz Bosne, trideset let kot gradbeni delavci gradili Slovenijo in po bankrotu teh podjetij ostali brez vsega, propadli lastniki pa so jim ostali dolžni veliko denarja. Tukaj so deložiranci, ki iščejo najcenejšo streho nad glavo. Nihče ne reče, da je tukaj doma, vsi so prišli začasno, vendar se včasih začasnost zelo zavleče. Poleg socialne odrinjenosti imajo še nekaj skupnega: zgodbe.



sobota, 05.12. ob 19.00 uri



KUD Fofité Medvode

Hrup za odrom, M. Freyn (komedija)

Režiser: Brane Kraljevič

Igrajo: Katja Kutnjak, Matej Ulčar, Jure Galičič, Zvone Nagode, Andraž Hafner, Maša Kavčič, Taja Vratarič, Monika Jekler, Džoni Balloni

Hrup za odrom je komedija o gledališču, o gledališki skupini, ki je tik pred premiero nove komedije. A na odru se zatika še marsikaj drugega kot samo vrata in tekst. Komedija gledalcem ponudi redko priložnost, da pogledajo za oder, na drugo stran kulis. Gledalce na eni strani tako zabavajo odrske napake, zakulisje pa kaže povsem človeške napake v gledališki skupini. V igro stopijo ljubosumje, prevare, egoizem, dvojna merila in lažne obtožbe. Vse to medtem, ko na odru bolj ali manj brez prekinitve teče predstava.



nedelja, 06.12. ob 18.00 uri



KUD Vesel teater

Avtopilot, J. Vencelj (tragikomedija)

Režiser: Janez Vencelj

Igrajo: Drago Primc, Darko Šenica, Denise Čatovič, Gregor Žnidaršič, Sandi Bradač, Tina Gryš, Vanja Lukšič

Večina ljudi preživi lep čas v avtomobilu, nekateri v njem skoraj živijo. Vsem pa je skupno iskanje prave poti. Kako priti iz kraja A v kraj B, kako najti smisel življenja in kje je srečen konec. Taka sta tudi tragikomična pot poklicnega šoferja in njegovo ljubezensko razmerje z navigacijsko napravo. Seveda ne gre brez težav, predvsem z nastavitvami in seveda s tem, da signal izgine ravno takrat, ko se ti zdi da ga najbolj potrebuješ. A to razmerje je na njegovih samotnih poteh edino, ki mu še ostane. Vse drugo življenje se pelje mimo njega.